

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARAȘOVA
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 19.07.2016, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr. 44 din 14.07.2016.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție. De asemenea, participă primarul comunei, secretarul și aparatul de specialitate al primarului.

Lucrările ședinței sunt deschise de către presedintele de ședință, domnul consilier Bocsan Petru. În continuare, este prezentat de către secretar, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt alte obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal din data de 04.07.2016, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "INTERCOM DEȘEURI" Caraș - Severin. Initiator: Bogdan Petru-primar;
2. Proiect de hotărâre privind numirea primarului comunei, domnul Bogdan Petru, în calitate de reprezentant al comunei Carasova, în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "INTERCOM DEȘEURI" Caraș - Severin. Initiator: Bogdan Petru-primar;
3. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului aferent construcției situate în comuna Carașova, nr. 720, către domnul Drăgan Petru și soția Drăgan Mărioara. Initiator: Bogdan Petru primar;
4. Diverse.

În continuare, domnul presedinte de ședință supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "INTERCOM DEȘEURI" Caraș - Severin.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către d-l primar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre privind numirea primarului comunei, domnul Bogdan Petru, în calitate de reprezentant al comunei Carasova, în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "INTERCOM DEȘEURI" Caraș - Severin.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către d-l primar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului aferent construcției situate în comuna Carașova, nr. 720, către domnul Drăgan Petru și soția Drăgan Mărioara.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către d-l primar.

D-l consilier Curiac Gheorghe solicită în formatii de la d-l Bobar cu privire la data depunerii cererii de cumpărare a terenului. D-l Bobar precizează că cererea a fost depusă în anul 2016. Secretarul comunei face precizarea că a mai fost depusă anterior o cerere, în baza căreia a fost întocmit raportul de evaluare în anul 2015, fapt pentru care s-a solicitat actualizarea pretului din raport și a extrasului CF, dar cererea nu a fost soluționată întrucât solicitantul a afirmat că nu are bani să cumpere terenul.

Nu sunt alte discuții. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

4. Diverse.

D-l consilier Pauța Mihai solicită informații cu privire la asigurarea muzicii de rugă. D-l Vataș precizează că pentru Nermed, s-a semnat contractul de către UCR cu formația Todor. De asemenea și d-l primar menționează că a luat legătura cu d-l Radan, care a spus că UCR va asigura muzica pentru Carasova.

Totodată, d-l Pauța întreabă care este situația serviciului de alimentare cu apă/d-l Primar precizează că este interesat să fie administrat sistemul în regie proprie, pentru ședința din luna august va veni cu precizări privind procedura de preluare.

Domnul primar solicită înțelegere din partea grupului de consilieri PNL în ce privește participarea la ședințele consiliului local. D-l Tincul spune că nu a fost anunțat, d-l Curiac spune că a fost anunțat mai târziu...

Secretarul comunei afirmă că toți consilierii au fost anunțați telefonic (convorbire sau sms), având cunoștință despre convocarea ședinței, în timp util. Mai mult, dispoziția de convocare se afișează întotdeauna la sediu.

De asemenea, domnul primar informează consiliul local cu privire la intenția de a cumpăra un nou autoturism pentru instituție, deoarece cel din dotare este uzat. Domnul Bocsan solicită să fie supusă la vot această propunere, fiind votată în unanimitate.

Domnul consilier Curiac Gheorghe propune, din partea organizației PNL, să nu mai încaseze primăria taxa de salubritate, contractele să fie făcute direct cu SC Davodar; de asemenea, solicită, dacă este posibil, să se facă subtraversările la drumul agricol (Primar- se vor face la intrările principale).

Totodată, domnul consilier Curiac solicită informații cu privire la identificarea parcelelor de unde oamenii vor transporta lemnul de foc/D-l Primar spune că este vorba despre confirmarea parcelelor (a livezilor care nu intră în fondul forestier) și nu de identificare.

Domnul consilier Pauța Mihai solicită, pentru ședința următoare, o informare cu privire la transportul lemnului de foc de către populație.

Domnul consilier Bocsan Petru întreabă care este stadiul lucrărilor de canalizare și a proiectului pt. drumul Kaici/Primar: lucrările sunt spre finalizare, după refacerea întregului carosabil, se va face recepția; în ce privește racordurile, s-a luat legătura cu proiectantul pentru inițierea unui proiect cu finanțare europeană, pe extindere. În ce privește drumul Kaici, a fost deja vizita pe teren, există șanse mari pentru obținerea finanțării.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Bocsan Petru



SECRETAR
Vernica Maria